

# 文明诚信经营 共建和谐社会 省级“守合同重信用”企业光荣榜(一)

诚信,是一个企业立足和发展的根基,重合同守信用是企业诚信的重要体现,更是实现信用经济、法治经济的重要途径。

为更好地倡导诚信,恪守合同信用,营造公平、公正的市场环境和诚实守信的社会氛围,省工商局组织开展了2016年度“守合同重信用”企业公示活动。市文明办、市工商局多措并举,不断加强企业信用建设,积极引导企业参与“守合同重信用”活动。今年,全市有231家企业踊跃参加省级“守合同重信用”评选公示活动。经过材料审查、实地考察、多部门审查、评选公示等程序,

我市有31家企业通过了省工商局“守合同重信用”企业考核,被省工商局认定为“守合同重信用”企业。

通过“守合同重信用”公示活动的深入开展,企业信用意识不断增强,竞争优势日益明显,市场认可度大幅提高,企业公信力有效提升,对于营造稳定和

谐的市场交易环境和社会秩序,具有显著的促进作用。市工商部门为表彰先进,弘扬诚信经营之美德,宣传省级“守合同重信用”企业形象,在此对省级“守合同重信用”企业进行公示,并号召全市经营者学习先进,倡树“守合同重信用”之风,促进文明诚信在漯河遍地开花。

人无信不立,业无信不兴。希望被命名企业珍惜荣誉、再接再厉,发挥诚信守约的模范带头作用。全市各类企业应积极参与“重合同守信用”企业创建活动,依法经营,诚信守约,文明守信,为建设“诚信漯河、文明漯河”做出新的贡献!

文/本报记者 李丽娟 通讯员 田保太 刘 磊 图/本报记者 范子恒 版式/付广亚

## 河南亿博橡胶科技股份有限公司



公司是一家致力于液压软管研发、生产、销售的国家级高新技术企业,“新三板”挂牌企业,是漯河市重点培育的液压软管行业龙头企业之一。公司拥有国际先进的韩国世振全自动钢丝缠绕生产线,国内先进的高速钢丝编织机、冷喂料挤出机等。同时,公司有较完善的科技创新体系,建有市级工程技术研究中心,设有高标准实验室,具备各类橡胶软管各种性能的检测实验能力。先后获得了ISO9001质量管理体系认证证书、国家工业产品生产许可证、矿用产品安

全标志证书、ISO14001环境管理体系认证证书、河南省首届专利奖,并被认定为河南省著名商标。被评为“国家级高新技术企业”“国家科技型中小企业”“河南省创新型试点企业”“河南省文明诚信企业”,荣获“漯河市首届慈善奖”等。通过近几年的不断努力,公司在国内胶管制造行业逐步建立起了在橡胶工艺技术、胶管生产设备及生产工艺方面的领先优势,主营产品高压缠绕/编织胶管达到国内先进水平,获得了社会各界的一致认可。

## 漯河市源隆肠衣有限公司



漯河市源隆肠衣有限公司位于河南省漯河市召陵区东城产业集聚区三路北段,占地面积38亩,注册资金6000万元。公司现有管理人员38名、专业技术人员75名、熟练技术工人256名,是以肠衣生产加工为主的农业产业化省级龙头企业。公司由河南省政协委员——李源隆创办于2002年,公司现有肠衣成品生产线五条,年产4000公斤肝素钠的现代化生产线一条,在建熟食车间一栋,配套4000吨冷库一栋。多年来,公司本着“以质量求生存,以效益求发展”的方针,坚持“客户的需

求就是我们的追求目标,客户的满意就是我们服务的宗旨”这一准则,严抓基础管理,建立完善的质量保证体系和卫生监控系统。公司于2010年通过ISO9001质量管理体系认证和HACCP体系认证。2012年初通过欧盟肠衣的出口资质认证,同年,公司肝素钠车间顺利取得美国FDA认证,在肝素钠领域取得骄人成绩。目前,“源隆”已成为河南著名商标,先后获得“农业产业化省级龙头企业”“1351重点企业”“守合同重信用企业”等荣誉称号。

## 漯河沙河实业有限公司



漯河沙河实业有限公司是集纸箱生产、铝箔复合、装潢及水松纸印刷、过滤嘴成型、仓储物流、物业管理、商贸经营等项目于一体的综合性生产经营企业。公司现为河南中烟工业有限公司漯河卷烟厂包装材料主要供应企业,并被河南省新闻出版局指定为包装、装潢印刷单位,被河南省工商管理局指定为商标标识、烟标、药标印刷单位。烟包装印刷经营业务具备较强的综合运营能力,目前拥有凹印机二台、单张纸凹印机二台、澳洲金印断张机一台等。

公司先后通过了质量管理体系ISO9001认证、环境管理体系ISO14001认证、职业健康安全管理体系OHSAS18001认证等。公司质检中心面积300多平方米,分为物理检测室和色谱检测室,现有7台套进口仪器和16台套国产先进检测仪器。专职质检人员6人,其中中级职称2人,均具有检验从业资格证书。2015年度至2017年度,公司实现销售收入分别为2.23亿元、1.54亿元、1.52亿元,实现税金分别为1085万元、890万元、898万元。

## 漯河远洋肥业有限责任公司



漯河远洋肥业有限责任公司是集研发、生产、销售和农化服务于一体的复混肥专业生产企业。公司产品2003年元月以来连续获得“河南省免检产品”称号。“迎丰牌”高浓度复合肥先后获得“第三届中国科技新产品名优产品博览会金奖”和“第五届中国专利新技术、新产品博览会金奖”,2009年公司通过ISO9001:2008国际质量管理体系认证,2010年公司被河南省工商行政管理局认定为河南省著名商标。2011年被河南省质量检验协会定为河南省质量检验协会团体会员单位

当,当选为2012年~2017年河南省肥料协会第二届理事单位。2013年被河南省肥料协会定为河南省测土配方肥推广试点企业,2013年被漯河市政府评选为市农业产业化龙头企业等,2014年被列入漯河市“1351工程重点企业”。公司始终坚持“守合同重信用”理念,设置了合同信用管理岗位,建立了合同信用管理制度,保证了收入、支出性合同的书面签约率及实际履约率。凭着过硬的自身条件和上级部门的大力支持,公司被授予“守合同重信用”企业荣誉称号。

## 河南省向阳电力金具有限公司



河南省向阳电力金具有限公司是生产预应力混凝土用钢丝、钢绞线、电力金具及电力铁塔的专业企业。主要产品有预应力钢丝、预应力钢绞线、冷轧带肋钢筋、电力铁塔、电力铁附件等。现公司产品销售已覆盖全国多个省市,“以质量求生存、以信誉求发展、以人为本、科技兴安、质量第一、服务至上”是企业发展的宗旨。本公司采用先进的生产设备,完善的检测手段以及可靠的质量保证体系,按国家标准及内控标准组织生产,保证向客户

提供全优的产品。“用户至上、质量第一、信守合同、方便用户”是本公司服务的根本宗旨,公司在不断开发新产品的同时,在平等互利守合同重信用的原则下,广泛开展双赢和多赢合作,与一批客户建立了稳定的销售关系。企业的质量方针为:最大限度的满足客户要求,用质量打市场,向质量要效益。质量目标为:树向阳形象,创向阳品牌,质量效益均居同行业先进水平。经营理念为:以质量求生存,以信誉求发展。

## 漯河市汇利油脂有限公司



漯河市汇利油脂有限公司位于河南省漯河市召陵区产业集聚区东部,是一家集研发、生产、销售、服务于一体的单一饲料企业。公司产品以新鲜猪脂为原料,经过严格筛选,高温消毒、干法膨化,二次灭菌,均质乳化,达到年产饲料原料猪油1万吨、膨化猪油渣粉8千吨、油粉1万吨,又先后引进了新型有机电加热设备,整套猪油渣粉膨化系统及均质乳化油粉生产线,主要以饲料原料猪油和猪油渣为主导产品,现已开发膨化猪油渣粉及均质乳化油粉,推放市场

后得到了行业同仁的高度认可。在多年的产品研发与推广过程中,公司凭借强大的人才优势、先进的设备、完善的服务体系,树立了良好的企业形象,在同行业中脱颖而出,现已与国内饲料行业的多家集团公司建立了广泛的业务往来。在不断研发新产品同时,公司将一如既往地本着“用先进技术生产优质产品,以一流服务满足客户需求”的宗旨,强化内部管理,积极开拓市场,努力提高产品质量,力争为用户提供优质高效的单一饲料产品。

## 漯河市美馨食品有限公司



漯河市美馨食品有限公司是集科研、生产、销售、物流为一体的食品公司,主要生产高、中档饼干、威化饼、压缩饼干、手撕面包等系列产品。自成立以来,公司始终坚持“以人为本、诚信经营、质量第一”的理念,坚持“以诚取信、以信立誉”的原则,把诚信经营作为企业的立业之道、兴业之本,坚持为客户和消费者提供优质的产品和真诚的服务。建立健全合同管理制度,做到专人管理、专人跟踪。依法签订和履行合

同,在合同签订过程中和客户充分沟通,制订双方均能接受的合同条款,切实维护和保障客户和公司双方的利益。注重产品质量管理,将产品质量管理导入质量管理体系,实行全员质量管理,严把质量关,做到不合格产品不出厂,真正保证客户的利益和企业的信誉。公司遵纪守法,没有违法违规行为和不良记录,能自觉接受工商行政管理机关等有关政府部门的监督管理,在行业内具有较高的信誉度。

## 漯河春晓医疗器械公司



漯河春晓医疗器械公司是专业护理类医疗器械的研发、生产及服务提供商,致力于满足护理医学进步对涉及学科的相关产品、服务的临床需求,业务遍及国内30个省市区和境外11个国家。公司坚持围绕客户需求持续创新,加大新品研发投入力度,推动护理质量的进步,在临床护理、康复护理及家用护理等领域为客户提供有竞争力、安全可信的产品,提供系统的解决方案与服务,为客户创造价值。公司主张“诚信、合作、共赢”,与合作伙伴合作创新,扩大产

业价值,打造健康良性的产业生态系统,构建和谐共赢的生态圈,争取促成大产业链带动效应,促进经济增长和当地就业。公司和运营商一起,在国内30个省、区、市(西藏除外)拥有完善的市场网络和售后服务基地,市场覆盖率超过70%。同时携手合作伙伴,为客户提供系统的培训、指导和完善的解决方案,以更高的性价比为纽带,以口碑赢客户,帮助更多的用户享受高品质的产品服务,进而推动产业良性发展。

## 漯河铭诚油脂有限公司



漯河铭诚油脂有限公司是一家专业从事食用、植物油脂、烘焙油脂、餐饮调理油脂深加工,集科研、生产、贸易于一体的多元化油脂加工企业,是漯河市重点龙头企业、漯河市召陵区重点扶持企业、“漯河市双百工程”企业、河南省重合同守信用企业。公司自成立以来,始终坚持“健康人生、回馈社会”的价值观,树立“优质高效、拼搏创新、敬业诚信、互利共赢”的企业精神,坚持“诚信为本,质量第一,顾客至上”的经营理念,追求“塑一流员工、做一流产品、创一流

品牌”的经营目标,紧紧以诚信体系建设为重点,以制度建设为保障,以诚信文化建设为支撑,始终坚持以市场为导向,以客户为中心,食品安全、信誉与质量并重,“顾客至上,以信誉第一”为宗旨,以诚为本,恪守信用,为广大顾客提供热情周到的服务。公司专门聘请了常年法律顾问,指导培训企业领导、专职合同管理人员和有关业务人员,从而保证合同合法有效。公司拥有完善的生产、技术管理体系和成熟的市场销售网络,保证了油脂产品的高质量、高品质。

## 河南三剑客农业股份有限公司



河南三剑客农业股份有限公司始建于1995年,是集农业种植、奶牛养殖及乳品加工和销售为一体的现代化综合性企业,是河南省农业产业化重点龙头企业。公司坚持“真实营销、真诚营销、信心营销、并肩营销”的经营理念,致力于打造一流的经销商团队,产品现覆盖河南、河北、山东、辽宁等十几个省的500多个县市,深受广大消费者的喜爱。2004年,“三剑客”被评为“中国市场首选放心品牌”;2007年,“三剑客”被认定为“河南省著名商标”;2011

年,荣获“漯河市市长质量奖”;2014年,被评为“首届中原食品行业十大诚信品牌”;2018年被河南省工商行政管理局评为“守合同重信用”企业。公司坚持“以人为本,持续创新”的核心价值观,积极进取,勇于创新,先后通过ISO9001质量体系、HACCP食品安全体系认证,并被河南省技术监督局评为“省质量信用A级工业企业”“标准化良好行为AAAA企业”,切实履行了“生产给自己妈妈和孩子喝的好牛奶”的神圣使命。

## 河南富佳恩科电梯有限公司



河南富佳恩科电梯有限公司是一家专业从事客梯、货梯、自动扶梯的销售、安装和维保的企业,技术力量雄厚,售后服务完善。自成立以来,该公司坚持以客户为中心,秉持“诚实做人、认真做事”的经营理念,“细心、精心、用心”的服务理念,坚持“做电梯行业服务领先人”的企业导向,注重员工的专业技能和技能培训,提高员工的整体素质,定期组织员工进行技能培训,特种设备作业人员持证率达100%。着重打造一流的专业技术和团队,先后开展了多项售后服务提质

活动,开通24小时服务热线,采取驻点式服务,不断完善、提高公司的管理水平,为广大客户提供更好的服务。通过多年的科学经营与发展,公司建立了完善的管理制度,在“诚信第一,质量为本”的基础上,不断提升技术服务理念,形成了独特的企业文化,并于2016年被评为河南省“守合同重信用”企业,2017年获得企业AAA级信用证书和ISO9001质量管理体系、ISO14001环境管理体系及OHSAS18001职业健康安全管理体系证书。

## 漯河石磨坊面业有限公司



漯河石磨坊面业有限公司是一家专业从事粮食加工的面粉生产企业,主导产品畅销湖南、湖北、广东、广西、云南、贵州等地。坚持“敬业报国,尚德自强”的企业精神和“义利相融,诚信守道”的经营哲学,通过近几年的不断发展,漯河石磨坊面业有限公司已成为中原地区面粉加工行业中的品牌企业、国内同行业有影响力的企业。企业先后通过了ISO9001质量管理体系认证和HACCP食品安全管理体系认证,真正实现了产品有标准、管理有制度、操作有规程、过程有记录、逆向可追

踪、产品能召回的目标。目前,公司先后获得“国家粮油产业化重点支持龙头企业”“中国粮食行业协会放心粮油进农村、进社区示范工程企业”“河南省农业龙头企业”“河南省省级企业技术中心”“第十一届中国国际粮油产品及设备技术展览会金奖”“2015年度河南省粮油食品安全道德诚信模范企业”“2016年守合同重信用企业”等称号及“2016年漯河市市长质量奖”、“2017年河南民营企业现代农业100强”等荣誉。公司注册商标“义兴坊”连续被评为“河南省著名商标”。

## 河南龙泰肥业有限公司



河南龙泰肥业有限公司是一家集科研、生产、农业服务于一体的复混肥料企业,年产长效缓释肥及各种专用肥料20万吨。自成立以来,该公司始终坚持“既讲经济效益,又讲诚信效益,着眼长远、逐步发展”的经营宗旨,靠严格的内部管理、诚信的社会服务站稳了脚跟。同时,公司始终遵循公平、公正、公开的竞争原则,与同行保持合作共赢。公司主导产品“赛尔富”牌复混肥是采用国内最新工艺配方及检验标准,具有浓度高、养分

全、易吸收、肥效长、改良土壤、提高果实品质和增强作物抗病能力等特点,被评为“高效农业先进单位信得过产品”,深受用户信赖。产品销售覆盖河南、河北、安徽、新疆等地。多年来,该公司在董事长田喜周的带领下,以“科技兴农、产业报国”为己任,以市场为导向,以一流的产品和服务不断满足市场需求,朝着全力打造“中国赛尔富放心肥”的战略目标阔步前进,力争为促进农业经济发展做出更大贡献。

## 漯河市万润办公文具有限公司



漯河市万润办公文具有限公司从事办公文具加工、销售、技术进出口等业务,2018年获得“守合同重信用”荣誉称号。8年来,公司始终坚持“开阔进取,精益求精”的经营理念,对国际、国内市场进行全方位扩展,产品远销东南亚、非洲等国家。由于意识到“守合同重信用”是企业参与市场竞争的生命线,所以公司加强团队合作、培养、引进高端人才,并鼓励员工进行技术创新。公司把“以信誉争市场,以质量求生存,以效益求发

展”作为坚定的经营宗旨。公司相关负责人带头组织相关人员学习和掌握合同法律法规知识,注重运用合同手段改善并提高经营管理水平和经济效益,能够按规定向工商行政管理部门如实提供企业合同签约率、履约率、合同纠纷发生率等能反映企业信用状况的信息资料。公司订立的合同符合国家法律、法规、规章的规定,在履行合同的过程中能够遵守诚信原则。企业在生产经营活动中能够遵守守法。